



## 牧群關愛會有限公司

Society of Pastoral Care Company Limited

地址：香港郵政總局信箱8456號 GPO BOX 8456 HK

電話：2872-6245 傳真：2814-9088

網址：www.pastoralcares.org

電郵：contact@pastoralcares.org

牧者仁心 關愛社群

## 家書

各位牧長、同工、弟兄姊妹主內平安：

大埔宏福苑的火災牽動著我們眾人的心。看到居民因突如其來的火災而受傷亡、家人離世或失聯的痛苦，以及家園被毀、無家可歸的困境，我們深切求主憐憫，安慰受災的人。也求主幫助我們伸出援手，正如《箴言》所記：「你手若有行善的力量，不可推辭，就當向那應得的人施行。」（箴 3:27）

關於牧群的近況。11月1日舉行的「同步又同心，見證主深恩」步行籌款已圓滿結束。當日有八十多位弟兄姊妹、義工及教牧領袖齊心參與，在牧群同工的協助下，整個過程順利愉快，令人深受鼓舞。深信眾人的努力與愛心，必能使院牧事工成為更多人的祝福。是次籌得的款項，將用以支持八間醫院及院外服務的運作與發展，包括：

- ♥ 院牧服務：在病患最需要的時刻，提供屬靈關懷與安慰；
- ♥ 社區病人跟進關懷：延伸愛的接觸至院外，持續陪伴；
- ♥ 陪診服務：為行動不便者提供實際支援；
- ♥ 生死教育：幫助社區面對生命的課題，活出盼望。

此外，「同心行心靈關懷義工訓練課程」七堂課已於10月31日完成。學員現正展開醫院實習，並將於完成所需時數後，於2026年1月31日下午在宣道會華基堂（待定）舉行畢業禮暨義工嘉許禮。同工方面，感恩早前三位因身體狀況或手術而休養的院牧同工，最後一位亦已康復並重返服侍崗位。懇請弟兄姊妹繼續在禱告中記念所有院牧同工的需要，求主堅固他們的身心靈。

踏入十二月，我們一同紀念主的降誕。這節日提醒我們：上主願意降卑，來到世間與人同在，特別與傷心哀痛的人同在。誠邀弟兄姊妹參與聖誕期間的醫院探訪活動，讓更多人認識並經歷賜平安的救主耶穌基督。

### 本月份代禱事項：

1. 為大埔宏福苑的火災祈禱，求主醫治災民，保守善後的工作。
2. 為院內院外同工的身心靈需要，求主保守、帶領與看顧。
3. 為「同心行心靈關懷義工訓練課程」學員的實習代禱，求主加力給同工與督導。
4. 為十二月聖誕節期間的探訪與活動祈禱，求主使用我們，成為多人的祝福。

你的弟兄 牧群關愛會主席

洪清流牧師

2025年12月4日

牧群關愛會

家書個案分享～2025年12月

## 「人」看的福與「神」看的福

最近研究「八福」的查經資料，無意中看到一位牧者談論：「福」不是主觀感受，而是實在的福氣。人看的福，很多時與幸福、好運和吉祥有關；神看的福，是神看重人，對我們發出微笑和稱讚。所以，「福」不一定帶來快樂，這令我想起病人的故事。

亞君（化名）患了血癌，入住骨髓移植病房，她主動向醫護要求見院牧。我探訪她時，看見病房放滿了經文和圖畫，是用來鼓勵她，我意會到她要逗留在這裡一段日子。

與她談了一小時，她道出對神存有疑惑及抱怨的感受，未能接受自己得到此病。那一刻，聖靈感動我向她提問：「我明白妳正在受苦的過程中，妳覺得天父知道妳經歷這些辛苦，祂有甚麼感覺呢？」她沉思了一會，流著淚說：「祂一定很心痛，因為祂很愛我」。我捉著她的手，為她感恩，因為她感受到天父的心。隨後的日子，她要連續五天注射化療藥、服抗排斥藥、移植骨髓等過程，即使我到達病房也未能與她面談，因為她的身體虛弱，時有發燒、口腔潰爛及情緒不穩的狀態，我只能默默為她禱告及以手機短訊聯絡。過了一個多月，她便出院。

在9月中，突然收到她的短訊報平安。之後，她再親身向院牧道謝，也說起她在教會團契中分享這段治病歷程。她仍記得之前對神滿有埋怨和懷疑，但當她明白天父很愛她時，她便捉緊天父的手，堅持了44天的療程。她發現這患病經歷，不單改變了她與天父的關係；也藉著她的分享，安慰了她身邊兩位女性朋友（她們未信主，同樣患了血癌，將面對骨髓移植）；她的老爺一向對基督教沒有好感，卻為著這位媳婦每天向神禱告，求主醫治她，現在老爺還跟丈夫上教會。她說想不到天父將禍患轉化成祝福，不單醫治了她的心，也祝福她的兩位朋友及老爺。



關心你的院牧